
 

 

Outspoken by Fergie dobitnik je prestižne nagrade FiFi 

U New Yorku su u srijedu dodijeljene nagrade za najveća postignuća u industriji 

parfema 

Zagreb, 27. svibnja 2011. - Avonov miris Outspoken by Fergie, razvijen u suradnji s Fergie, 

američkom glumicom, dizajnericom i pjevačicom grupe Black Eyed Peas, dobitnik je 

prestižne nagrade FiFi, svojevrsnog Oscara u 

svijetu parfema. Na dodjeli nagrada održanoj 

ovog tjedna u New Yorku proglašen je najboljim 

parfemom u kategoriji prvijenaca s potpisom 

slavnih osoba. 

Outspoken je cvjetni miris s notama voća i 

neočekivanim, seksi završetkom, a utjelovljuje 

neovisnost, samouvjerenost i ženstvenost. Meñu 

gornjim notama parfema ističu se karambola, 

ledena kupina i divlji šafran, ženstvenim cvjetnim 

srcem dominiraju tuberoza, ponoćni jasmin i 

pasiflora, dok donje zavodljive note objedinjuju 

kožu, ebanovinu i vetiver.  

„S više od 1,7 milijuna prodanih primjeraka na 

globalnoj razini, Outspoken je u ožujku ove godine 

postao najprodavaniji parfem u povijesti Avona, a 

zatim je uslijedilo ovo iznimno priznanje parfemske 

industrije. Uistinu je velika čast primiti ovu nagradu“, 

rekla je Fergie. 

U okviru ovogodišnje 39. dodjele nagrada FiFi 

dodijeljene su tradicionalne nagrade za najbolje 

parfeme, najuspješnije i najoriginalnije reklamne 

kampanje te za najbolji dizajn bočica parfema. U 

ceremoniji dodjele nagrada sudjelovalo je oko 

tisuću predstavnika parfemske industrije, dizajneri, 

distributeri, prodavači, ali i predstavnici medija i 

odnosa s javnošću. Izmeñu ostalih, nagrañena je i 

Halle Berry za svoj dugotrajan doprinos parfemskoj industriji te Jean Paul Gaultier kojemu je 

uručena nagrada Hall of Fame. 

Nagradu FiFi su već osvojili Avonov ženski miris Bond Girl 007 i to za najbolju ambalažu te 

miris Patrick Demsey 2 koji je proglašen najboljim parfemom u kategoriji direktne prodaje. 

Outspoken by Fergie je u Hrvatskoj predstavljen u listopadu prošle godine, a trenutno je 

dostupan putem Avonovog kataloga po cijeni od 205 kuna.  



 

*** 

Ako želite kontaktirati Avon, nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 

je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 

razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 

životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 

dojke te obiteljskog nasilja. 
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